ANMOPUTM COCTaBNEHUS
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NSSCKOIMO K

A3 9

© KNEeToK

Bampara



CBOIACTBA Maruyeckoro keazpara

CymMma 4uces 8 Yembipex y2/108bIX
KJlemkax paeHa cyMmme 4Yucesi 8 psioy

> Cymma 4ucesn 8 4embipex 8HyMpeHHUX
YX\ K/iemkKax pasHa CyMMe qucers 8 psidy

@ CymMa yuces 8 Yyembipex cpedHUX
5 K/1iemkax KpauHUX 20pU30HMarsibHbIX

psidoe pasHa cCyMMe 4Yucersi 8 psioy
? CyMma 4qucers 8 Yemblipex cpeodHUX

K/iemkax KpaltiHUX eepmukKasibHbIX psi0086
paeHa cyMme 4qucers 8 psioy
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1. RaqepTHM Keaapar (/////f
il pa3nemnii ero Ha ‘16 kneTok




2. CtaBuM YeTbipe
NPOU3BOMbHBIX YACa
B YIOBbLIX KIeTKax

2 6

2+6+17+11=36

17 11




3.CTaByM MO OOHOMY
MpOoU3BOSIbHOMY YUCITY
No OuaroHasriaMm

2 6

14 |10

17 11




4 .BbldUuTaeM ocCTalibHble
aBa Yucna
Ha OuaroHarisx

2 6 36-(17+10+6)=3

14 |10 36-(2+14+11)=9

17 11




4. CTaBuM Mo ogHOMY
NpousBOSibHOMY YMNCITY
NyCTbhble KIeTKU
TpeTbell N YeTBEepPTOU FPYM

2 |12 6

14 110 | 4

3|9

17 11




5.BblicyY

ATbIBa@eM YiUCTla

DOJIS1 OCTaBLUMXCA MYCThIX KIETOK
TPETLEU U YETBEPTOU

rpymnmn

2 |12 16| 6 36-(2+12+6)=16
36-(12+14+3)=7

6| 14104 36-(16+10+9)=1

9 | 3| 9 [15 36-(6+4+11)=15
36-(14+10+4)=8

L7711 36-(2+8+17)=9




